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Данный мастер-класс не содержит уроков по вязанию спицами. Для работы вам  

необходимы основные навыки вязания. Сложность описания – средняя. Мастер-

класс является моей авторской работой. Прошу не выкладывать в интернет, не 

продавать и не копировать. МК предназначен только для вашего личного 

пользования.  

(@tatyana_neronskay)  

 

 

МММааатттеееррриииааалллыыы   

   
--  ММооддеелльь  ссввяяззааннаа  ппрряяжжеейй  YYaarrnnAArrtt  JJeeaannss  №№  7722  ((5555%%  ххллооппоокк,,  4455%%  ппооллииааккрриилл))  
  5500гг//116600мм,,  ррааззммеерр  ггооттооввооггоо  ииззддееллиияя    110000  **  221155  ссмм..    
ВВЫЫ  ММООЖЖЕЕТТЕЕ  ИИССППООЛЛЬЬЗЗООВВААТТЬЬ  ЛЛЮЮББУУЮЮ  ДДРРУУГГУУЮЮ  ППРРЯЯЖЖУУ..  
  
  
--РРаассххоодд  ппрряяжжии  88  ммооттккоовв..  
--  РРееккооммееннддууееммыыее  ссппииццыы  33,,55  мммм..  ((  ккррууггооввыыее  ))  
--  ББууссиинныы  66  мммм..  --  229900  шштт..  ((  ииссппооллььззууююттссяя  ппоо  жжееллааннииюю  ))  
--  ККррююччоокк    11..11  мммм..  --  ддлляя  ннааннииззыывваанниияя  ббууссиинн..  
  
  

ПППрррииимммееечччаааннниииеее   
 

Кромочные петли всегда провязываем лицевыми петлями (как в лицевых рядах, так и 
в изнаночных).Это первые три петли и последние три петли.Первая петля в кромке 
не снимается, провязывается лицевой.Последняя петля по левой стороне 
провязывается аналогично ( лицевой ). 
 
4 накида, которые считаются прибавками (после трёх кромочных петель, перед 
центральной петлей, после центральной петли, перед тремя кромочными петлями), 
делаем в каждом лицевом ряду. 
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В схемах указаны кромочные петли, центральная петля, прибавки (накиды которые 
делаем в каждом лицевом ряду).  

 

В схемах указаны только лицевые ряды.Изнаночные ряды вяжутся по рисунку  
( изнаночная петля провязывается изнаночной, лицевая петля провязывается 
лицевой). 
 
Рапорт в схеме выделен красным цветом. 

В скобках указано общее количество петель  в текущем ряду. 

 

УУУссслллооовввннныыыеее   ОООбббооозззнннааачччееенннииияяя   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                  

 

 

   

   

   

   

            lll      ЛЛииццееввааяя  ппееттлляя..  

            >>>      ППррооввяяззааттьь  ддввее  ппееттллии  ввммеессттее  ллииццееввоойй  ппееттллеейй  сс  ннааккллоонноомм  ввппррааввоо..  

            <<<   ППррооввяяззааттьь  ддввее  ппееттллии  ввммеессттее  ллииццееввоойй  ппееттллеейй  сс  ннааккллоонноомм  ввллееввоо..  

               UUU   ННааккиидд..ННаа  ииззннааннооччнноойй  ссттооррооннее  ппррооввяяззыыввааееттссяя  ииззннааннооччнноойй    
ппееттллеейй.. 

            ↑↑↑   Провязать три петли вместе лицевой, с центральной петлей 
посередине. 

 

            ↑↑↑   Провязать три петли вместе лицевой, с центральной петлей 
посередине + бусина. 
 

               •••   Центральная петля. 
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ОООпппииисссаааннниииеее   

   
Набрать на спицы 3 петли. 
Провязываем платочной вязкой 6 рядов.Все петли вяжутся лицевыми - как в лицевых  
рядах, так и в изнаночных  (Фото 1) 
 
Разворачиваем изделие.По стороне, к которой ближе рабочая нить из перемычек 
поднимаем 3 петли ( Фото 2) 
 
Разворачиваем изделие и провязываем поднятые петли (лицевыми) - на спице 6 петель 
(Фото 3) 
 
Разворачиваем изделие и провязываем 6 петель лицевыми (Фото 4) 
 
Разворачиваем изделие.По стороне, к которой ближе рабочая нить, из перемычек 
поднимаем 3 петли ( Фото 5 ) 
 
Разворачиваем изделие и провязываем эти три петли лицевыми - на спице 9 петель  
(Фото 6 ) 
 
 
 
 

                                                ФФФооотттооо   111                                                                                                                                                                           ФФФооотттооо   222         
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                                                         ФФФооотттооо   333                                                                                                                                                                                    фффооотттооо   444   
  

                                                   

                                                               
   
                                                      ФФФооотттооо   555                                                                                                                                                                              фффооотттооо   666   
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                                                                                                                                                            ВВяяззааннииее  ццееннттррааллььнноойй  ппееттллии..  
                                                                                                                        ННаа  ллииццееввоойй  ссттооррооннее  ппррооввяяззыыввааеемм  ллииццееввоойй  ппееттллеейй,,  
                                                                                                                      нноо  ссппииццуу  ввввооддиимм  ннаа  рряядд  нниижжее  ((ккаакк  ууккааззаанноо  ннаа  ффооттоо  ))  
  
  

                                                                                                                                                   
 
 

ННаа  ииззннааннооччнноойй  ссттооррооннее  ццееннттррааллььннааяя  ппееттлляя  ввссееггддаа  ппррооввяяззыыввааееттссяя  ииззннааннооччнноойй  ппееттллеейй..  
  
  
  

НННааа   ссспппииицццаааххх      999   пппееетттееелллььь,,,    вввяяяжжжеееммм   222444   ррряяядддааа   лллииицццееевввоооййй   
ггглллааадддьььююю   пппооо   сссхххееемммеее   №№№   111    

   
СССхххееемммааа   №№№   111    
   

ПППррраааввваааяяя   чччааассстттььь   шшшааалллиии   
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СССхххееемммааа   №№№   111    

   
ЛЛЛеееввваааяяя   чччааассстттььь   шшшааалллиии   

   

   
Провязав схему № 1 на спицах  (57п.) 

Переходим к схеме №2  

Ее необходимо повторить 2 раза 

 

Провязав первый раз схему на спицах  (81п.) 
Провязав второй раз схему на спицах  (105п.) 

 

 
                                                          

         СССхххееемммааа   №№№   222   
 

ПППррраааввваааяяя   чччааассстттььь   шшшааалллиии   
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         СССхххееемммааа   №№№   222   
 

ЛЛЛеееввваааяяя   чччааассстттььь   шшшааалллиии   
   

 

 
 

Провязав схему №2 ( два раза ) 
Вяжем 4 ряда лицевой гладью. 
Провязав лицевугладь на спицах ( 113п. ) 
 
Переходим к схеме №3 

 

СССхххееемммааа   №№№   333               
   

ПППррраааввваааяяя   чччааассстттььь   шшшааалллиии   
 

 

 
 

 

СССхххееемммааа   №№№   333               
ЛЛЛеееввваааяяя   чччааассстттььь   шшшааалллиии   

   
   

 
 

  Провязав схему №3 на спицах (117п.) 
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Далее вяжем  6 рядов лицевой гладью. 

Провязав лицевую гладь на спицах ( 129п. ) 

 

Начинаем вязать по схеме №2. 

Ее необходимо повторить три раза. 

 

Провязав первый раз схему на спицах  (153п.) 
Провязав второй раз схему на спицах  (177п.) 
Провязав третий раз схему на спицах  (201п.) 

 
 

Далее вяжем 4 ряда лицевой гладью. 

Провязав лицевую гладь на спицах (209п.) 

 

Начинаем вязать по схеме №3 

Провязав схему №3 на спицах (213п.) 

 

Далее вяжем 6 рядов лицевой гладью. 

Провязав лицевую гладь на спицах (225п.) 

 

Начинаем вязать по схеме №2 

Ее необходимо повторить 4 раза. 

 

Провязав первый раз схему на спицах  (249п.) 
Провязав второй раз схему на спицах  (273п.) 
Провязав третий раз схему на спицах  (297п.) 
Провязав четвертый раз схему на спицах (321п.) 
 
 
Далее вяжем 4 ряда лицевой гладью. 

Провязав лицевую гладь на спицах (329п.) 
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Начинаем вязать по схеме №3 

Провязав схему №3 на спицах (333п.) 

 

Далее вяжем 6 рядов лицевой гладью. 

Провязав лицевую гладь на спицах (345п.) 

 

Начинаем вязать по схеме №2 

Ее необходимо повторить 5 раз. 

 

Провязав первый раз схему на спицах  (369п.) 
Провязав второй раз схему на спицах  (393п.) 
Провязав третий раз схему на спицах  (417п.) 
Провязав четвертый раз схему на спицах (441п.) 
Провязав пятый раз схему на спицах (465п.) 
 
Далее вяжем 6 рядов лицевой гладью.Провязав лицевую гладь на спицах (477п.) 
 
Вяжем 15 рядов платочной вязкой. 
Провязав платочную вязку закрываем петли. 
 

 

         Поздравляю!!!Ваша шаль готова!!!    

 

   С уважением Татьяна Неронская. 


